

2025年2月27日

「家電製品アドバイザー資格 CS と関連法規 2025 年版」

「スマートマスター資格 2024 年版」

一部誤りのお詫びと訂正（削除）について

家電製品アドバイザー資格およびスマートマスターの学習にご利用いただいております「家電製品アドバイザー資格 CS と関連法規 2025 年版」と「スマートマスター資格 2024 年版」（オーム社出版発刊）につき、下記の誤りがございました。
お詫びして当該箇所を訂正（削除）いたします。

記

「家電製品アドバイザー資格 CS と関連法規 2025 年版」

193 ページ

誤	なお、家電製品は消費生活用製品安全法の規制対象ではあるが、特定製品には指定されている家電製品はない。
正	削除

「スマートマスター資格 2024 年版」

392 ページ

誤	なお、家電製品は消費生活用製品安全法の規制対象ではあるが、特定製品には指定されていない（含まれていない）。
正	削除

以上